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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 2. září 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan přivítal členy KD po letních prázdninách a popřál všem úspěšný nadcházející 

akademický rok 2013/14; 
 tajemník informoval KD o personálních změnách, ke kterým došlo v průběhu prázdnin: 

 z pozice manažerky děkanátu odchází Tereza Čechová, kterou vystřídá Lenka 
Schubertová; 

 pozici manažerky interních projektů opouští Kristýna Vávrová, kterou nahradí Adéla 
Dědová; 

 ve čtvrtek 29. srpna 2013 obdržel tajemník výpověď od Zdeňky Homolové (referentka 
ekonomicko provozního oddělení DIFA), takže bude nutné tuto situaci řešit; 

tajemník sdělil, že vzhledem k výše uvedeným skutečnostem prověřuje varianty řešení (včetně 
možné reorganizace děkanátu či zásadních změn v pracovních náplních jednotlivých oddělení) 
a o svých plánech bude průběžně informovat KD; 

 KD stanovilo termín pro rozšířené kolegium děkana (RKD) na úterý 17. září 2013 od 9.00 
hod. v místnosti č. 106;  

 tajemník informoval o zjištěné havárii stropu v ateliéru scénografie - celá situace je v 
intenzivním řešením ve spolupráci s kvestorkou JAMU a TIO; 

 proděkan Kovalčuk připomněl, že v úterý 3/9 od 9.00 hod. se uskuteční přijímací řízení na 
DSP; 

 proděkanka Chládková informovala o jednání vedení DIFA (případně i HF) s vedením FMK 
UTB Zlín v souvislosti s meziuniverzitním rozvojovým projektem “výukové 
konsorcium”, které proběhne ve čtvrtek 5. září 2013 od 14.30 hod. ve Zlíně; za fakultu se 
jednání zůčastní tajemník, proděkanky (MgA. Chládková a prof. Macková) a Dr. Krejčí; 

 proděkanka Chládková informovala o plánovaném setkání garantů RUVu, které proběhne ve 
čtvrtek 12. září 2013 přibližně od 11.00 do 14.00 hod. v DnO; organizační zajištění bude mít na 
starosti P. Musilová společně s M. Švecovou - koordinuje MgA. B. Chládková; KD také 
projednalo možné varianty garanta segmentu “scénická umění” a doporučilo děkanovi, aby 
zahájil rozhovory s prof. MgA. Ivo Krobotem; 

 děkan informoval KD o dosavadních informacích a programu konference “Absolventi 
vysokých uměleckých škol a praxe”, která proběhne v pátek 27. září 2013 v DnO; akci 
koordinuje prorektor Cejpek. 

 
II. Studijní oddělení: 
 Anna Marie Formánková (II. nav. mag., DM) - žádost o přerušení studia posledního 

ročníku ze zdravotních důvodů; plánovaný termín vykonání SZZ je leden 2014; 
k žádosti přiloženo vše potřebné; KD s žádostí souhlasí a studentce se studium 
přerušuje s platností od 1. října 2013; 

 Michaela Šebestová (I. nav. mag., DM) - žádost o ISP z důvodu zahraniční stáže na 
University of Winchester; KD se žádostí souhlasí; 

 Tereza Hořínková (II. nav. mag., DM) - žádost o změnu názvu magisterské 
diplomové práce z původního „Rozbor a srovnání licencování školních děl, školních 
výkonů a školních představení s moderními formami licencování autorských děl a 
výkonů výkonných umělců“ na název „Autorskoprávní problematika školních děl a 
uměleckých výkonů z pohledu VŠ“, doporučeno vedením ateliéru; děkan 
požadovanou změnu názvu schválil; 
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 Vojtěch Johaník (II. nav. mag., DaV) - žádost o přerušení studia kvůli časovému 
vytížení; KD souhlasí, studentovi se studium přerušuje na jeden rok od 1. září 2013 
do 31. srpna 2014; 

 Yveta Ryšavá (II. roč. nav. mag., DD) - žádost o přerušení studia z důvodu 
zahraničního pracovního pobytu, který souvisí se sběrem podkladů pro její 
absolventskou práci; KD souhlasí a studentce se studium přerušuje na jeden rok 
s účinností od 1. září 2013 do 31. srpna 2014; 

 Dalibor Buš (IV. nenav. mag., ČH) - změna názvu diplomové práce z „Herec 
v mezích pojetí etiky“ na „Herectví a Buddhismus“; děkan žádosti vyhovuje; 

 Šárka Ziková (II. nav. mag., DaV) - žádost o prodloužení přerušení studia; žádosti 
bylo vyhověno a studentce se přerušení studia prodlužuje o další rok (tzn. do 30. září 
2014); 

 Martin Müller (I. roč. nav. mag., RTDS) - žádost o ISP z důvodu  zahraniční stáže; 
student žádost podává znovu, protože původní žádost řešila pouze ZS 13/14 a to 
přesto, že student jede do zahraničí na oba semestry (v žádosti je vše vyplněno řádně, 
včetně podpisů a vyjádření pedagogů pro celý akademický rok); KD souhlasí; 

 Patrícia Glinská (II. nenav. mag., DM) - žádost o prodloužení přerušení studia o další 
rok; KD souhlasí a studentce se prodlužuje přerušení studia do 31. srpna 2014;  

 Kristýna Trojanová (III. roč. bak., KSFT) - žádost o mimořádný termín SZZ z DSD a 
DČD; děkan fakulty se po konzultaci s vedoucím ateliéru Mgr. Pierrem Nadaudem 
rozhodl udělit studentce mimořádný děkanský termín a umožnit jí absolvovat SZZ 
z DSD i DČD v září 2013; 

 Eva Kašpárková (II. nav. mag., DM) - žádost o rozložení či přerušení studia, KD 
žádost vrací zpět, chybí nezbytná tabulka, která ošetřuje případné ISP pro 
alternativu, že by se studium rozkládalo; KD se žádostí bude zabývat až bude 
doplněna; 

 Michaela Tučková (III. bak., DM) - KD schválilo žádost o přerušení studia z 
pracovních důvodů - studentce se studium přerušuje na dobu jednoho roku od 1. září 
2013 do 31. srpna 2014; 

 prof. Kovalčuk požádal KD o opravu studijních plánů II. roč. nav. mag. studia oborů 
činoherní režie a divadelní dramaturgie pro ak. rok 2012/13: 
 předmět Současná inscenační tvorba je omylem uveden pro ZS i LS, přestože byl 

plánován /a skutečně i proběhl/ pouze v zimním semestru; KD souhlasí a pro LS jej 
vyřazuje ze studijních plánů obou oborů; 

 z technických důvodů nedošlo k realizaci dvou předmětů - Projekční techniky 2 
(projekt; základ oboru; pedagogové Hrůza, Tlaskal) a Dabingová režie (předmět 
osobní specializace; pedagog doc. Talpová); KD souhlasí. 

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo nominaci představení Bohéma studentů IV. roč. MH na mezinárodní festivaly 

v Banské Bystrici a Berlíně; 
 vzhledem k odřeknutí některých již schválených studijních pobytů a pracovních stáží bylo 

vyhlášeno dodatečné výběrové řízení na studentské mobility realizované v rámci programu 
Erasmus v LS 2013/2014; interní uzávěrka byla stanovena na 18. září 2013; 

 KD potvrdilo přijetí studenta Lorenza Adama z Academy of Fine Arts in Palermo k Erasmus 
pracovní stáži, která bude realizována v DnO na podzim 2013; supervizory studentovy stáže 
budou Roman Jajčík a Václav Ryšavý; 
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 KD schválilo mimořádná zahraniční stipendia následujícím studentům DIFA v souvislosti 
s realizací jejich dlouhodobého studijního pobytu v zahraničí: 
 Zdeňka Kerlesová (V. roč., TP) ve výši 2.800,- Kč, 
 Marek Steininger (I. roč. nav. mag., RTDS) ve výši 4.300,- Kč; 

 Mgr. Riou informovala, že představení ateliéru KSFT Tešlon a Frkl a Jak Vám chutilo, páni 
nebyla vybrána do hlavního programu mezinárodního festivalu studentského divadla FIST09 
v Bělehradu. 

 E:UTSA – Generální shromáždění v termínu 8. – 11. října 2013 v Petrohradu v rámci 
festivalu XXIII International theatre festival Baltic house; DIFA budou reprezentovat MgA. 
Blanka Chládková a Michal Skočovský (obor činoherní režie); 

 Miskolc - DIFA obdržela pozvání na II. ročník festivalu SZEM 2014 (Mezinárodní festival 
div. škol; pořadatel: Miskolc National Theatre and Budapest Theatre and Film Academy) 
v termínu 3. – 9. února 2014; tématem II. ročníku je hudební divadlo; vedení fakulty počká na 
upřesňující informace a premiéru představení „Kabaret Hrabal“, o jejíž nominaci se nyní 
uvažuje; 

 Kazachstán - škola Zhurgenov Kazakh National Academy of Arts, se kterou jsme podepsali 
Memorandum o spolupráci, by k nám ráda vyslala studenty na semestrální studijní pobyt v 
rámci jejich mobilitních programů a to již na ZS 2013/2014 (nabízí i studijní pobyty našim 
studentům); také jsme od nich obdrželi pozvání na konferenci „Art Universities in the Context 
of Bologna Process/ Pro a Contra“, která by se měla konat někdy koncem září; vedení fakulty 
konstatovalo, že z kapacitních důvodů již nemůžeme přijímat další zahraniční studenty pro ZS 
13/14, prioritou jsou pro nás partnerské školy v rámci programu Erasmus; zájem našich 
studentů o tuto mobilitu prověříme (problém s jazykem výuky, vzdálenost, financování, 
sehnání víz, atd.); avizovaná konference se koná v příliš blízkém termínu; 

 Lodž - KD přislíbilo zapojení do projektu „Revision: Creating a New Teaching Model for 
European Education in the Changing Economic and Social Situation of Young Actors“ 
realizovaného polskou školou PWSTiTV v Lodži, na kterém by se kromě DIFA JAMU měla 
partnersky podílet i Reduta Berlín; 

 
IV. Různé: 
 tajemník informoval o výrazné investiční akci, která proběhla v prostorách budovy DIFA 

JAMU (Mozartova) v průběhu letních prázdnin - rekonstrukce odpadů a toalet; v tomto 
okamžiku jsou dle harmonogramy dokončeny práce v přízemí, I. a II. patře; III. patro by mělo 
být finalizováno v nejbližších dnech, IV. patro pak dokonce září /stavební firma avizuje 
možnost dokončení v předtermínu/;  

 tajemník informoval o výběrovém řízení, které se uskutečnilo v průběhu léta (změna 
mobilního operátora); v průběhu září se dodavatelem telefonních a datových služeb na 
JAMU stává fy Vodafone oproti dosavadní T-Mobile; všem zaměstnancům, kteří používají 
služební MT byly předány nové SIM karty a vysvětlen další postup; 

 KD přesunulo diskusi k nové podobě webových stránek Divadelního studia Marta na 
některé ze svých následujících jednání. 

 
 
 
 
zapsal: MgA. Ondřej Vodička    verifikoval: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D. 


